

十二屆台商論壇江蘇舉行 兩岸逾600政商精英展開探討 鄭柵潔勉台商選好接班人

香港文匯報訊（記者賀鵬飛 淮安報導）第十二屆台商論壇昨日在江蘇淮安開幕，來自兩岸的600多名政商領袖和學者匯聚一堂，就新形势下兩岸經貿交流合作展開深入探討。中共中央台辦、國務院台辦副主任鄭柵潔在會上表示，大陸已推出和即將推出一系列促進外資增長和優化營商環境的政策措施，這對台商是一大利好，他並希望老一輩台商在保持企業事業持續的新發展中，選好接班人。



第十二屆台商論壇在江蘇淮安開幕，現場嘉賓雲集。香港文匯報記者賀鵬飛攝



國台辦副主任鄭柵潔在台商論壇上致辭。香港文匯報記者賀鵬飛攝

此屆論壇由國台辦經濟局、全國台企聯、江蘇省台辦、江蘇省商務廳、中共淮安市委、淮安市政府主辦。論壇以「兩岸智慧共話發展大計、攜手合作共繪美好願景」為主旨，以「集眾創新動能、共築智創高地」為主題，深入探討台資集聚服務新模式、新舉措、新力量，拓展合作共贏新路徑，開啟創新驅動新引擎，建設開放發展新空間，着力構建兩岸「商界交流合作、學界坦誠對話、媒體傾情聚焦、民間親密往來」的新格局。

鄭柵潔在論壇開幕式上致辭指出，當前，全球經濟結構和佈局正在深刻快速地調整變化，單一的風險和多重的風險及各種不確定性因素普遍存在，作為世界最大新興經濟體的大陸，同樣面臨着這種新挑戰，但同時也為廣大台商企應對挑戰、持續發展提供了廣闊的空間和發展的機遇。

此外，針對現在許多台資企業面臨傳承，鄭柵潔表示，二代青年台商學歷高、視野廣、幹勁足，但他們有的對大陸的市場環境有待更全面的了解和適應，有的對企業經營還缺少實戰經驗，這就需要老一輩台商發揮作用。他希望老一輩台商在保持企業事業持續的新發展中，選好接班人，把寶貴創業精神和經營理念，以及對兩岸關係的正確認知傳承下去，從而讓事業永續，讓企業能成為百年老店。

陸將進口商品8萬億美元 他說，今年上半年，大陸各項經濟指標均好於預期。在大陸經濟快速發展與變革中，商機無限、空間無限，去年大陸社會消費品零售總額就達到33萬億元

人民幣。今後五年，大陸還將進口商品8萬億美元，吸引外資6,000億美元。這為兩岸產業優勢互補、合作共贏和台資企業轉型提速、升級發展提供了足夠的迴旋餘地與廣闊空間。廣大台商朋友要緊緊抓住這一歷史時期，在新的一輪挑戰中，迎來新的發展機遇。

鄭柵潔還希望廣大台商不斷凝聚和擴大支持兩岸關係和平發展的力量，共同努力，以實際行動支持和促進兩岸關係和平發展，以實際行動表明立場和態度。

逾千台企投資淮安 現場新簽約35項目

香港文匯報訊（記者賀鵬飛 淮安報導）第十二屆台商論壇籌備期間，東道主江蘇淮安市新簽約引進台資項目35個，總投資17.6億美元，協議台資6.2億美元，顯示淮安及大陸投資環境仍為台商所青睞。

彰化銷毀逾28萬毒雞蛋

香港文匯報訊 據中新社報道，台灣雞蛋驗出芬普尼（Fipronil，港稱二噁英）事件持續延燒。彰化縣政府昨日發佈新聞稿指出，4家牧場銷毀1,437箱、總計約28.74萬顆雞蛋，所有問題雞蛋都已下架，市面上銷售的雞蛋均安全。

彰化縣動物防疫所當天發佈新聞稿表示，縣內13家蛋雞場的雞蛋先後被檢出芬普尼，其中12家蛋雞場重新採檢合格，已解除移動管制，目前只有連成牧場仍在管制中。

台灣「農委會」動植物防疫檢疫局人員指出，自2016年1月1日起，已刪除4.95%的芬普尼水懸劑在所有農作物範圍的使用，但沒有公告禁用及撤銷許可證，還可加工製造專供外銷，因此不肖商人仍有取得管道，再推銷給雞農使用。

此次芬普尼超標事件查獲連成牧場（殘留量153ppb），即為不肖商人撕去標示後販賣給雞農；經此事件，主管部門將盡快公告4.95%芬普尼水懸劑為禁藥，並撤銷所有製造或輸入許可證。

台灣「農委會」與「食藥署」組成的跨部會小組統計，前日已完成全部通路下游回收，再自通路端回收約17萬顆蛋，總計約44家蛋雞場不合格，不合格的場比率約佔3%，共回收封存9.3萬公斤、約155萬顆蛋。

算錯日期鬧「烏龍」 近百役男提前退伍

香港文匯報訊 據中通社報道，台灣近百名服役男子，因人事單位算錯退伍日期，結果提早一天退伍。台灣地區防務部門昨日表示，此案是業管部門誤核結訓日期所致，單位獲悉後除立即補正，並向官兵公開說明，後續將檢討疏失之責。

據報道，7月12日，1,000多名服役男，前往高雄鳳山中正預校南區專長訓練中心報到，進行為期8周的訓練課程，預計9月6日結訓。由於大專院校通識課程可以折抵役期，有部分役男已經陸續離營。

有官員8月28日發現人事單位算錯日期，退伍日期應是9月6日，卻誤植為9月5日，導致有近百人提前一天退伍，相關單位立刻展開調查並進行補救。

普陀山朱家尖管委會蔣志偉 丁宏斌剪綵 郭秋賢 董耀中見證 香港貴豪旅行社承辦普陀山旅遊品牌形象店(香港店)



普陀山朱家尖管委會副主任丁宏斌致辭



香港旅遊業議會總幹事董耀中致辭

普陀山旅遊品牌形象店(香港店)日前在尖沙咀馬可波羅香港酒店舉行開幕剪綵典禮。在普陀山朱家尖管委會主任蔣志偉、副主任丁宏斌，香港旅遊發展局業務拓展總經理郭秋賢及香港旅遊業議會總幹事董耀中等見證下，在旅遊界和佛教界的大日子裡，香港貴豪旅行社成為普陀山旅遊品牌形象店(香港店)的承辦者；遵循「以人為本 顧客至上」營業宗旨近三十年的貴豪旅行社，是香港目前承辦普陀山旅遊專線的龍頭行業。



普陀山旅遊(香港)品牌形象店開幕典禮，實主持剪綵合照。

普陀山朱家尖管委會：強強聯手成合作伙

普陀山朱家尖管委會副主任丁宏斌致辭表示：「貴豪旅行社為香港市民提供了到訪普陀山朝聖禮佛的最佳體驗和旅程，是普陀山景區的親密合作伙，這次強強聯合設立旅遊品牌形象店，能進一步保證普陀山朝聖旅遊口路線產品的品質，提供更多個性化的禮儀需求。」丁宏斌續介紹指，普陀山旅遊品牌形象店(香港店)是景區全新的旅遊營銷平台，承擔着普陀山旅遊形象對港澳地區的宣傳、諮詢、報名及預訂等一條龍的出行服務，對消費者來說，旅遊形象店不但提供普陀山豐富的宣傳資料、觀看景區形象視頻，了解普陀山的出行信息，或自由選擇散客拼團或獨立成團，享受周到的個性化服務及達到對景區的直接宣傳效果；丁宏斌強調，貴豪旅行社在獲得景區授權之後，增加消費者對旅遊產品的可信度，亦拉近了普陀山景區和香港市民的距離，他期望香港市民常去普陀山走走。

香港旅遊業議會：貴豪旅行社表現實至名歸

香港旅遊業議會總幹事董耀中在致辭憶述，十多年來多次到訪普陀山景區，每次遊歷了不少廟宇和大自然景觀，收穫之大令他印象難忘；他稱，旅遊業議會十分支持普陀山旅遊品牌形象店(香港店)的設立，貴豪旅行社在接待前往普陀山旅遊的市民方面，擁有豐富能力和經驗，獲委任為承辦商可謂實至名歸，他相信貴豪旅行社將進一步方便香港市民，並預祝形象店做得更好。

貴豪旅行社：辦好港澳居民旅遊業務

貴豪旅行社董事總經理黃輝躍向媒體分享喜悅表示，非常榮幸獲得普陀山旅遊品牌形象店(香港店)的承辦商榮譽，他介紹指，公司擁有近三十台普陀山廣告的旅遊巴士車隊，每天在大街小巷行走，使普陀山知名度在香港大大提高，「作為中國四大佛教名山之一的普陀山，是世界文明的觀音道場，佛教聖地，是首批國家重點風景名勝區和5A級旅遊風景區。此次普陀山風景名勝區管委會和貴豪旅行社充分利用雙方優勢，達到雙贏的局面，在普陀山旅遊和佛教文化方面更深入的合作，讓旅遊和宗教文化結合在一起。」黃輝躍承諾公司未來發展，將繼續遵循「以人為本，顧客至上」的營業宗旨，不遺餘力的承辦好港澳居民赴普陀山等地區旅遊業務，讓香港人從中感到「舒心、開心、放心」的服務體驗，藉此了解更多普陀山旅遊資源，不辜負顧客及同業的期望，以回饋廣大的香港同胞。



普陀山風景名勝區管委會及普陀山朱家尖管委會等領導到訪位於尖沙咀的貴豪旅行社總社參觀交流。

承辦中國佛教四大名山專線

貴豪旅行社於1993年在香港創立，是香港旅遊業議會、旅遊協會及國際華商觀光協會會員，具有承辦香港、澳門、中國內地，以及東南亞等國際旅遊的專業資格，目前，重點於承辦內地居民赴香港、澳門及東南亞旅遊，以及港澳居民赴普陀山、九華山及華東等地區旅遊業務，客源遍布全國各地，平均每月組團超過500團以上，旅客達15,000以上人次。另外亦為內地居民赴港澳自由提供專業服務，為旅客代訂港澳酒店及機票船票等。

貴豪旅行社總社位於尖沙咀，擁有30多名精通業務的員工，超過60名掌握多國語言的專業導遊，並擁有幾十輛設備完善的自置豪華旅遊巴士；此外更拓展台灣地區旅遊業務，並於2008年由旅行社全資購入台灣貴豪旅行社股份有限公司，同時收購亞洲旅行社股份有限公司(綜合旅行社)，及後在台灣地區成立通運公司拓展巴士旅遊業務，該公司以精良的旅遊設施，為顧客提供最優質服務。



普陀山朱家尖旅遊局局長邱文海致送紀念品予貴豪旅行社，由黃輝躍代表接受



黃輝躍與嘉賓們合照